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Anfrage geméaR § 9 Absatz 2 der Geschiftsordnung der Stadtvertretung der
Landeshauptstadt Schwerin

Freikartenvergabe Theaterfest der Mecklenburgischen Staatstheater Schwerin gGmbH

Sehr geehrter Herr StrauR,

lhre Anfrage bezlglich der Freikartenvergabe zum Theaterfest der Mecklenburgischen
Staatstheater Schwerin gGmbH beantworte ich wie folgt:

1. In welchem Umfang sollen fiir 2013 Freikarten verteilt werden? Es wird um die Angabe
der Anzahl der Freikarten gebeten und den Gesamtwert dieser Freikarten.

Fur das diesjahrige Theaterfest wurden insgesamt 11 Freikarten fir Sponsoren und Presse

ausgegeben sowie eine Ehrenkarte. Der Wert beléuft sich insgesamt auf 1.945 EUR.

2. Wie wird die Auswahl der Personen vorgenommen, denen von der MST gGmbH das
Angebot unterbreitet wird, Freikarten zu erhalten?

Bei den Personen, die Freikarten erhalten, handelt es sich um das Ergebnis von Verhandlungen

mit Sponsoren.

3. Wer hat festgelegt, dass der Intendant diese Entscheiung allein treffen darf und ist dies

nach wie vor so?

Die Festlegung zur Entscheidung (iber Freikarten liegt in der Zustandigkeit des
Geschéftsfuhrers.
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4. In welcher Hohe belduft sich der Gesamtwert der Freikarten fiir den zuriickliegenden
Zeitraum 2010 bis 20127

Jahr Anzahl Gesamt-
Freikarten wert
2010 40 6.000 EUR
2011 47 7.050 EUR
2012 65 9.750 EUR

5. Sind die Freikarten als steuerliche Begiinstigung zu werten und enstprechend beim
Finanzamt zu deklarieren?

Die Freikarten sind nicht als steuerliche Beglnstigung zu werten.

Anmerkung zu der Thematik Freikarten fiir die Schlossfestspiele:

Die Mecklenburgische Staatstheater Schwerin gGmbH vergibt zu den Schlossfestspielen keine
Freikarten an die Politik und Verwaltung. Es werden lediglich Freikarten an die Sponsoren
ausgegeben, da dies vertraglicher Bestandteil ist.




